
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Нова година 2026 в Лондон - новогодишна приказка,
кралско великолепие на една магична столица

1 ден / 29.12/ ПОНЕДЕЛНИК – София - Лондон
Полет на авиокомпания BULGARIA AIR в 06.55 ч. от аерогара София за Лондон. Кацане на летище Хийтроу
в 08.25 ч. Трансфер от летището и начало на полудневна обиколка на Лондон с автобус и екскурзовод
/включена в пакетната цена/, включваща Катедралата Сейнт Пол, Тауър и Тауър Бридж, площад
Трафалгар с колоната на адмирал Нелсън, Уестминстърското абатство, Парламента и часовниковата
кула Биг Бен, Оксфорд и Риджънт стрийт, Пикадили, Бъкингамския дворец и паметника на кралица
Виктория, казармите на Кралската гвардия, Даунинг Стрийт, Хайд парк. Посещение на Националната
художествена галерия – удивителна съкровишница на изящни художествени платна, завладяващи ума и
сетивата. В картините на големите майстори животът и изкуството си подават ръка, за да претворят
чрез умението им да боравят с четката красотата и смисъла на битието. Настаняване в хотел The
President 3*, централно разположен, в близост до Британския музей. Нощувка.

2 ден / 30.12/ ВТОРНИК – Лондон
Закуска. Посещение на Британския музей, чиито 8 милиона археологически и етнографски артефакти,
разказват историята на човешката цивилизация от зората й до днес. Пътуване от древността към
настоящето. Следобед – докосване до автентичната традиция на английския Следобеден чай /включен в
пакетната цена/ от времето на Катерина де Браганса, през епохата на кралица Виктория до днес. Малък
празник на вкуса и духа в атмосферата на уютно лондонско кафене – много английски чай – черен и
билков; малки сандвичи с шунка, сирене и зеленчуци; прясно изпечени скоунс с със сладко от ягоди и
бита сметана; селекция от галещи небцето сладки изкушения. Чаено рандеву за аристократи с
английска точност и кралско изящество. За финал на деня, по желание и срещу допълнително
заплащане, ще завъртим света и неговото великолепие в калейдоскопа на Лондонското око, предлагащо
фантастична панорама към английйската столица през погледа на птиците. „Отгоре“ светът винаги е
различен. Нощувка.

3 ден / 31.12/ СРЯДА – Лондон – замъкът Уиндзор
Закуска. Свободно време. По желание и срещу допълнително заплащане - 6-часова автобусна екскурзия
(изисква се предварителна заявка при сключване на договора за пътуване и плащане с основния пакет)
до Уиндзор. Посещение на замъка, превърнал се в резиденция на английското кралско семейство, който
е един от най-впечатляващите в Англия и има почти 1000-годишна история. Потапяне в света на
кралските особи чрез техните елегантните държавни апартаменти с картини на Леонардо да Винчи и
Рембранд, къщата за кукли на кралица Мери и параклиса, посветен на Свети Георги и Ордена на
жартиерта. Връщане в хотела в Лондон и подготовка за посрещането на Новата 2026 г. В 19.00 ч. -
вечеря в местен пъб /включена в пакетната цена, тристепенно меню, без напитки/. Към 23.00 ч. -
присъединяване към тържествата и танца на фойерверките в района на Уестминстър.
ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА! Нощувка.

4 ден / 01.01/ ЧЕТВЪРТЪК – Лондон
Закуска. Придружени от вашия водач, ще можете да се потопите в зимната приказка на Южен
Кенсингтън – олицетворение на сбъднатата мечта на един принц и израз на любовта на една кралица.
Притча за младежките трепетити на младата Виктория и за обичта отвъд времето и пространството.
Вечерта – посещение на може би най-популярния мюзикъл в Уест Енд – „MAMMA MIA“ /включено в
пакетната цена/ за артистичен старт на годината, зареден с музиката на АББА и нейните послания,



либретото на Катрин Джонсън и идеята за любовта като съдба в брилянтната сценична версия на
Лондонския театър Novello. Комично-драматичен сюжет, разказан в музика и стихове, който разтърсва
сетивата, усмихва душата и придава вкус на живота вече повече от 20 г. Нощувка.

5 ден / 02.01/ ПЕТЪК – Лондон – София
Закуска. Освобождаване на стаите до 11.00 ч. /можете да оставите куфарите си в багажното отделение
на хотела/. В 11.30 ч. – трансфер хотел - летище. Полет на авиокомпания BULGARIA AIR в 15.00 ч. за
София. Кацане в София в 20.05 ч.

Забележки: Придвижването в рамките на Лондон е с градски транспорт – изключение прави включената
в пакетната цена панорамна автобусна обиколка и ползвания организиран транспорт при
допълнителната екскурзия. За закупуването на карти за градския транспорт е необходимо да имате
дебитна/ кредитна карта.
Посещенията в замъка Уиндзор и различните туристически обекти се осъществяват самостоятелно и с
аудиогид, ако в основната цена е включен такъв. В случай че не е включен, можете да го заплатите
допълнително при влизане в обекта.

Дата

ЦЕНИ:
Дата Възрастен в двойна стаяЕдинична стая
29.12.20252470 лв. 2945 лв.

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА:

самолетен билет София – Лондон – София на авиокомпания BULGARIA AIR

летищни такси

1 брой чекиран багаж до 23 кг, 1 брой ръчен багаж до 10 кг+малка раница/дамска чанта

трансфер летище-хотел- летище

4 нощувки със закуски в хотел THE PRESIDENT 3*** в Лондон, централно разположен

Новогодишна вечеря в местен пъб /без напитки/

организиран трансфер летище – хотел – летище

полудневна обиколка на Лондон с автобус и екскурзовод, туристическа програма на български език

туристическа програма на български език

следобедно рандеву в традицията на Английския следобеден чай с много чай – черен и билков;
малки сандвичи с шунка, сирене и зеленчуци; прясно изпечени скоунс с със сладко от ягоди и бита
сметана; селекция от галещи небцето сладки изкушения

билет за мюзикъла „Мамма Миа“ в лондонския театър Novello в West End

водач-екскурзовод от агенцията по време на целия престой

мед. застраховка с покритие 10 000 EUR.

Забележка: Пакетната цена е калкулирана при фиксинг на БНБ 1 GBP = 2.32 лв. При промяна на
обменния курс, пакетната цена ще бъде преизчислена.

ПАКЕТНАТА ЦЕНА НЕ ВКЛЮЧВА:

таксите за вход в музеите

допълнителната екскурзия до замъка Уинздор с включена входна такса



разходите за обществен транспорт за придвижване в Лондон

повишение на горивни транспортни разходи /обявява се 20 дни преди отпътуване/

медицинска застраховка за туристи над 70 г. до 80 г. – 20.00 лв.

За информация предоставяме следните такси за музеи:

Лондон - Катедралата Сейнт Пол и галерии – £26.00, за студенти и пенсионери над 60 г - £23.50, за
деца от 6 до 17 год. – £8.50; цена за група /мин. 10 тур./ - £17.00, за група студенти и пенсионери -
£15.00, деца от 6 до 17 год. – £10, Музей на Мадам Тюсо – закупуване на билети в деня на
посещението: за възр. – £42.00; за деца от 2 до 15 г – £39.00, Дворец Кенсингтън – £20.60 за възр.,
деца – £10.30, Кралската Обсерватория – £24/ за деца до 15 г. - £12, ученици - £18 и Къти Сарк – £22
за възрастни/ за деца до 15 г. - £11, ученици - £16.50; Уестминстърско абатство – £30, възрастни
65+ - £27, деца между 6 и 17 г. - £13; цена на двупосочен за метрото в Лондон – около
£16Забележка: музейните такси са с информативен характер и ще бъдат актуализирани преди
отпътуване.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ МЕРОПРИЯТИЯ:(необходима е предварителна заявка при сключване на договора за
пътуване и плащане с основния пакет):

6-часова екскурзия с водача на групата до замъка Уиндзор – 197 лв.за възр., за младежи от 18-24 г.
– 180 лв., за деца от 05-17 г. – 167 лв. (цената е валидна при мин. 20 туристи и включва
организиран транспорт с автобус, водач-екскурзовод и входна такса за замъка Уиндзор). Не
включва екскурзоводска беседа вътре в замъка, използва се аудиогид.

билет за Лондонското око – 92 лв. възрастни, 88 лв. деца между 2 и 15 г. /изиска предварителна
заявка и плащане с основния пакет/.

Забележка: Обиколките в замъците и отделните туристически обекти се осъществяват самостоятелно и
с аудиогид, ако в основната цена е включен такъв. В случай че не е включен, можете да го заплатите
допълнително при влизане в обекта.

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

Валиден международен паспорт и Електронно разрешително за влизане във Великобритания. За
туристи ненавършили 18 г. – копие на нотариално заварена декларация - съгласие за пътуване в
чужбина, заверена от един или от двамата родители/ представя се при доплащането).

ОПИСАНИЕ НА :хотел The President 3*

https://www.imperialhotels.co.uk/hotels/president-hotel?utm_source=mybusiness&utm_medium=organic

Хотел The President 3*** е разположен в квартал Блумсбъри – интелектуалното сърце на Лондон, в
непосредствена близост до Бритиш Мюзиъм и в съседство с Лондонския университет.
Метростанцията на Ръсел Скуеър, намираща се на 250 м от него, прави достъпа до всички значими
райони на английската столица лесен и удобен. Стаите са стилно оформени, чисти и добре
поддържани, предлагащи всичко необходимо за един приятен престой. В района на хотела има
различни възможности за хапване – магазини, кафенета и ресторанти

МЕНЮТО за Новогодишната вечеря:

ще бъдат предоставено на пътуващите месец преди отпътуването

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:



депозит – 900 лв.

доплащане – до 35 дни преди отптуване

Застраховка „Отмяна от пътуване“:

предоставяме възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл.
80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за
съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови
близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се
изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на
Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е около 5% върху
крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.


